



中共洛阳市委机关报

2013年4月13日 星期六 农历癸巳年三月初四

晴天间多云 10℃~32℃

# 洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14395期 今日4版

报头题字: 毛泽东

中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

## 畅谈发展大计 寻求共赢商机

### 第31届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会举行 毛万春李柳身周宗良等出席

本报讯(记者 李迎博 见习记者 孙小蕊)昨日,第31届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会隆重举行,来自30多个国家和地区、国内10多个省(市)的500多名中外客商云集洛阳,畅谈发展大计,寻求共赢商机。

市委书记毛万春,市委副书记、市长李柳身,省商务厅副厅长高章法,市领导周宗良、高凌芝、王立林、宋殿宇、陈向平、王敬林、翟应征等出席投资贸易洽谈会。市政协副主席魏险峰在会上介绍洛阳投资优势及重点发展产业。

出席投资贸易洽谈会的主要嘉宾有:美国西雅图市副市长达里尔·史密斯、德国国际合作机构顾问吉塞拉·菲尔伯尔、日本中华联合总会常务副会长

滨田裕子、台湾青年企业家交流协会台湾总会会长陈文益、美国胡商国际集团执行总裁余则央、澳大利亚新科技公司总经理文锦福、红星美凯龙集团执行总裁蒋小忠、重庆同元文化古镇旅游开发集团董事长李陈、郑州华晶金刚石股份有限公司董事长郭留希、广东林安物流集团副董事长李清林、河南美都实业集团董事长尹海军、中国广厦建设集团有限责任公司董事长何勇、圣奥集团董事长倪良正、无锡国际商会副会长芮立平、厦门市河南商会会长朱玉玲、首都创业集团新环保源控股有限公司副总裁胡再春、中国闽商投资集团董事长黄毅龙、央中汇金国际投资有限公司董事长陈光旭等。

参加投资贸易洽谈会的还有:美国西雅图市政府商务文化考察团、澳大利亚企业家代表团、商会网代表团、汽车配件厂商代表团、北京商务考察团、上海企业家代表团、广州市经贸代表团、无锡市企业家代表团、上海信息服务业行业协会、扬州企业家代表团、东莞商务金融考察团、中国产业转移促进会、温州青年企业家代表团、厦门市河南商会、安徽河南商会、山西企业家代表团等。

李柳身致欢迎词。他在向与会嘉宾简要介绍我市经济社会发展情况后表示,洛阳是一座投资环境优越、发展潜力巨大的开放型城市,是一座发展前景广阔、发展机遇众多的希望之城。近年来,洛阳市坚持以建设最佳发展环境

和最佳投资环境城市为目标,建立完善了一系列服务企业和投资者的长效机制,出台了一整套扶持战略性新兴产业发展的优惠政策,使洛阳成为越来越多海内外有识之士投资创业的热土。热忱欢迎海内外客商来洛考察观光、投资兴业,洛阳市、市政府将竭诚为大家提供优质、高效的服务。

本次洽谈会围绕洛阳市投资优势和重点发展的产业,共推介重点招商引资项目234个,投资总额达2642.9亿元,涉及高新技术、装备制造、文化旅游、信息服务、商贸物流、农产品加工等多个领域。中外客商与我市有关部门、各县(市)区负责人和企业界代表进行了深入洽谈。

## 迎中外宾朋 纳八方商机 市领导会见投资贸易洽谈会客商

本报讯(记者 孙自豪 李迎博 李东慧 见习记者 孙小蕊 白云飞)昨日,市委书记毛万春,市委副书记、市长李柳身等分别会见来洛参加第31届中国洛阳牡丹文化节投资贸易洽谈会的部分客商。

毛万春在会见郑州华晶金刚石股份有限公司董事长郭留希一行时表示,洛阳正在加快推进经济转型和产业升级,要靠更多、更大、更好的项目来为转型升级提供有力支撑。洛阳将坚持市级领导分包招商引资项目,落实好首席服务官等行之有效的制度,为进驻洛阳的企业创造更加优越的环境,提供更加优质的服务。市委常委、市委秘书长尚朝晖会见时在座。

重庆同元文化古镇旅游开发集团拟在我市投资建设集旅游、餐饮、住宿、娱乐等于一体“河洛古城”文化旅游开发项目。毛万春在会见集团董事长李陈时表示,同元集团实力强、信誉好、开发模式先进,可为洛阳国际文化旅游名城建设提供成功经验。洛阳新区管委会主任王立林,市委常委、市委秘书长尚朝晖会见时在座。

李柳身会见日本中华联合总会常务副会长滨田裕子一行时表示,欢迎日本企业家来洛考察、洽谈合作。他表示,洛阳正在全力创建国家环保模范城市,污水处理正是创模的一项重要内容,洛阳将为日本石井产业株式会社在洛项目推进提供优质服务。

李柳身在会见广东林安物流集团副董事长李清林一行时表示,大力发展物流业是加快现代服务业发展的重要举措,对洛阳丰富产业业态、加速经济转型意义重大。洛阳将为企业提供一流服务,营造一流环境。希望双方共同努力,打造亮点项目。

(下转02版)

## 做好保护展示工作 确保顺利通过评估

### 童明康来洛调研 大运河和丝绸之路洛阳段申遗工作

本报讯(记者 姜春晖)11日至12日,国家文物局副局长童明康带领调研组来洛,就大运河和丝绸之路洛阳段申遗工作进行调研。

国家文物局世界文化遗产司司长关强,省文物局局长陈爱兰、副局长孙英民一同来洛。

市领导李柳身、刘应安、王立林、吴中阳、谭建忠参加有关活动。作为全国唯一同时参与大运河申遗和丝绸之路申遗的城市,我市共有5处遗址点入选最终申遗名单,即含嘉仓遗址、回洛仓遗址、隋唐洛阳城定鼎门遗址(含明教坊、宁人坊、天街南段)、汉魏洛阳故城东城遗址和新安汉函谷关遗址。

近年来,我市以建设国际文化旅游名城为目标,以大运河和丝绸之路申遗为契机,强力推进各相关文化遗址点的保护展示和周边环境整治。在大运河申遗方面,我市先后出台了《洛阳市大运河遗产保护规划》《洛阳市大运河遗产保护管理办法》等地方性法规,完成了回洛仓、含嘉仓遗址的考古发掘及基础资料整理等工作。目前,含嘉仓160号仓窖保护展示工程、回洛仓遗址一期保护展示工程正加紧实施,预计今年6月底基本建成。在丝绸之路申遗方面,定鼎门遗址保护展示工程已完工,正在进行内部和展示提升工作,宁人坊、明教坊等重要建筑遗址的勘探发掘已启动;汉魏洛阳故城阊阖门遗址、铜驼大街遗址等保护展示工程已完工,正在进行太极殿遗址、西阳门与西阳门大街遗址考古发掘工作;汉函谷关遗址的考古发掘工作基本完成,正抓紧实施遗址本体保护和周边环境整治工作。(下转02版)

## 市人大常委会召开主任会议 李少敏主持

本报讯(记者 李岚 通讯员 曹国丽)昨日,市十三届人大常委会召开第五十六次主任会议。市人大常委会主任李少敏主持会议。

会议审议通过了市十三届人大常委会第三十六次会议建议议程和日程安排。会议决定,市十三届人大常委会第三十六次会议于4月18日召开,会议建议议程有:确定市人大常委会2013年工作评议单位,审议《洛阳市政府投资管理条例(草案)》,审议洛阳市人民代表大会常务委员会关于设立洛阳市人大常委会伊滨区工作委员会的决定(草案),审议市人民政府关于公证管理工作情况的报告,审议市人民政府关于加快推进老城区、瀍河回族区城市集中供热工作的情况报告,审议市人民政府关于全市创模暨环保工作情况的报告,人事任免事项。

会议听取并研究了上述事项。会议讨论通过了关于对我市环境保护工作进行专题监督检查的实施意见和关于市人大常委会会议有关事项进行规范的意见。会议还研究了《洛阳市人民代表大会常务委员会讨论、决定重大事项的规定(修订草案)》等其他事项。

市人大常委会副主任王全乐、李柳生、石海钦、吴喜照、王树仁、白志刚、黄元元、马振宇、侯俊义出席会议。市委常委、常务副市长吴中阳,副市长、市委政法委书记沈庆怀,副市长谭建忠、刘湖镜等参加会议。

## 雍容牡丹 老幼皆爱



眼下,我市各大公园的牡丹已陆续进入盛花期。昨日,在部分牡丹观赏园,许多游客头戴用“牡丹花”编织的花环、装饰有花朵的遮阳帽在牡丹花丛中畅游。他们头上的“牡丹花”和大田里盛开的牡丹花相映成趣,别有一番风情。

首席记者 曾宪平 摄

## 学精髓 提效能 稳增长 促和谐

### 市政府常务(扩大)会议学习贯彻省政府第一次全体会议精神,部署当前工作

本报讯(记者 孙自豪)昨日,市委副书记、市长李柳身主持召开市政府常务(扩大)会议,传达贯彻省政府第一次全体会议精神,部署当前工作。会议强调,全市政府系统要认真组织学习省政府第一次全体会议精神,把握精髓,搞好结合,转变作风,提升效能,全力以赴推动洛阳经济社会持续健康快速发展。

李柳身和与会人员一起认真学习了省委副书记、省长谢伏瞻在省政府全体会议上的重要讲话,并就贯彻落实会议精神、做好当前重点工作强调了八点意见。

一是全力办好牡丹文化节。要围绕“4+2”产业招商重点,办好投资贸易洽谈会等一系列经贸洽谈活动,认真做好中博会洛阳分会场专题活动筹备工

作,努力巩固和扩大招商成效。要严格按照预案,组织实施好各项大型活动,确保不出任何纰漏。要做细、做足、做好交通等各项服务保障准备工作,保持良好市容市貌,让每一位游客乘兴而来、满意而归。

二是进一步加强经济运行协调。保持经济平稳较快增长是当前政府工作的中心任务。今年第一季度全市经济基本实现平稳开局,但一些困难和问题仍然比较突出。下一步,要加强企业产销对接,支持企业增盈减亏,抓好困难企业帮扶,搞好生产要素保障,积极缓解资金困难。

三是持续加大项目建设和产业集聚区建设力度。要认真落实领导分包、重大项目领办、重大项目例会和联席会议

批等制度,进一步加大工作力度,迅速掀起产业集聚区项目建设高潮。要加快洛阳新区、县城新区建设和中心城区、县城改造步伐,积极推进新型城镇化进程。

四是扎实做好抗旱和防汛工作。农口各部门要突出抓好抗旱浇麦工作,指导群众科学开展病虫害防治,确保夏粮丰产。要认真解决好干旱地区人畜吃水问题。防汛指挥部要提前安排好防汛工作,明确分工,落实责任,完善预案,充实物资,确保安全度汛。

五是未雨绸缪做好疫病防治工作。市卫生、畜牧部门要对H7N9禽流感疫情进行全面监控,提前制订应急预案,强化应对措施,切实保障人民群众健康。

六是加快推进富民实事落实。省定、市定富民实事各责任单位要按照既定目标,落实工作方案,加快工作进度,确保每一件实事都按照时间节点完成。

七是确保社会大局稳定。要严格落实安全生产各项长效机制,充分发挥企业主体责任,深入排查安全隐患并及时进行整改,坚决杜绝重特大安全生产事故发生。要加强社会管理创新,及时排查化解不稳定因素,严厉打击各种违法犯罪活动,确保社会和谐发展。

八是突出抓好政府自身建设。要以“狠抓落实年”活动为载体,持续深入推进“两转两提”,创新工作思路,提高政府效能。

市政府常务会议组成人员、市政府组成部门主要负责人参加会议。

弯梁真功夫 大阳宝Ⅱ

国家5A景区老君山·鸡冠洞

工行杯新闻赛

根车酒汽酒

河南省城市规划设计研究总院

